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Proiect Erasmus+ de mobilitate VET

„Pregătirea tehnică la standarde europene a elevilor din licee tehnice pentru o carieră de succes”
2014-1-RO01-KA102-000192

            În perioada 10 – 23 martie 2016, s-a desfăşurat penultimul stagiu practic din cadrul proiectului Erasmus+ „Pregătirea tehnică la standarde europene a elevilor din licee tehnice pentru o carieră de succes”, la care au participat 21 de elevi de la Liceul Constantin Bursan Hunedoara .

           Grupul a fost format din 11 elevi din clasa a X-a (Modul: Factori de degradare a echilibrului ecologic), însoţiţi de prof. Oncu Marius şi 10 elevi din clasa a XI-a (Modul: Conservarea biodiversităţii), însoţiţi de prof. Ioana Manuella Todor.

           Partenerul european care a asigurat desfăşurarea stagiului practic de 2 săptămâni pentru elevii noştri în Roma este Tellus Education Group.

           Stagiul de practică s-a axat pe: activităţi specifice de proiect, workshopuri, vizite  culturale.

           Astfel activităţile de proiect şi workshopurile s-au desfăşurat la  FITEL (Federazione Italiana Tempo Libero), Depuratore Roma, Liceul Pacinotti, Malagrotta, Grădina botanică a Universităţii Sapienza, Bioparcul Roma;
           Pe parcursul celor zece zile de stagiu practic în Roma, elevii şi-au dezvoltat competenţele tehnice specifice modulelor mai sus amintite cum ar fi cele legate de:
    - formele de degradare a mediului,
    - de fenomenul de poluare a factorilor de mediu, 
    - de consecinţele activităţilor antropice asupra mediului (clasa a X-a);
          - compararea tipurilor de biodiversitate şi caracteristicile acestora,
          - aplicarea metodelor de studiu a biodiversităţii, 
          - cunoaşterea măsurilor de protecţie a biodiversităţii (clasa a XI-a).

           Vizitele culturale s-au desfăşurat în grădinile şi muzeele Vaticanului, Ostia Antica, centrul istoric al Romei.
Elevii şi-au îmbunătăţit de asemenea comunicarea în limba engleză şi în limba italiană, adaptabilitatea la situaţii noi de subzistenţă într-un mediu intercultural, cunoştinţele noi despre cultura, obiceiurile, tradiţiile, stilul de viaţă ale poporului italian.
În cadrul acestui stagiu elevii au parcurs şi modulul „Responsabile work practice”, în care au învăţat regulile de protecţie muncii, responsabilităţile angajaţilor şi angajatorilor în menţinerea unui mediu de lucru sigur, despre atitudinea şi comportamentul angajaţilor la locul de muncă.
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Ca urmare a participării la proiect, elevii au primit Certificate de practică la locul de muncă, Certificate de mobilitate Europass, fapt care va permite o integrare mai uşoară pe piaţa muncii.
                                                                          Prof. Ioana Manuella Todor 
________________________________________________________________________________
         Acest material reflectă doar punctul de vedere al autorului, iar Comisia Europeană şi Agenţia Naţională nu sunt responsabile pentru nicio utilizare care poate fi dată informaţiilor respective.

